

Согласие Законного представителя на обработку персональных данных несовершеннолетнего

г. Санкт -Петербург _____

“ _____” 202 _____ г.

Являясь законным представителем

несовершеннолетнего _____, настоящим свободно,

своей волей и в своем интересе даю согласие Оператору персональных данных – Общество с ограниченной ответственностью «РТИ-Финанс» (ООО «РТИ-Финанс») (ОГРН 5157746073172, ИНН 9715228842, КПП 771501001), адрес места нахождения: 127273, Москва г, вн.тер.г. муниципальный округ Отрадное, ул.

Отрадная д.8, (далее по тексту – Оператор) на автоматизированную обработку персональных данных несовершеннолетнего, в том числе с использованием интернет-сервисов веб-аналитики в соответствии со следующим перечнем:

- Фамилия;
- Имя;
- Отчество;
- Дата рождения;
- Месяц рождения;
- Год рождения;
- Пол;
- Паспортные данные;
- Контактный телефон;
- Адрес электронной почты;
- Идентификатор пользователя, хранимый в cookie;
- Информация поискового или рекламного запроса;
- Сведения о приобретаемых услугах;
- Биометрические данные, в том числе фото- и видео- изображение ребенка.

для целей обеспечения соблюдения требований законодательства Российской Федерации; информирования о новых товарах, услугах; подготовки индивидуальных предложений; ведения рекламной деятельности; предоставления доступа к специальной информации; обработки сведений в рамках исполнения Договора.

Оператор вправе осуществлять обработку персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, предоставление. Настоящим субъект персональных данных подтверждает, что согласен на предоставление Оператором персональных данных определенному кругу лиц: юридическому лицу-партнеру (*Обществу с ограниченной ответственностью «РТИ-Финанс» (ООО «РТИ-Финанс») ИНН 9715228842, ОГРН 5157746073172*) в целях обработки бухгалтерской расчетной информации, сохранения клиентской базы данных и т.п. Настоящим Законный представитель подтверждает свое согласие с тем, что обработка персональных данных может осуществляться как с использованием автоматизированных средств, так и без таковых.

Настоящее Согласие вступает в силу с момента его подписания Законным представителем и действует до достижения целей обработки персональных данных или до дня его отзыва.

Субъект персональных данных вправе отозвать данное согласие на обработку персональных данных несовершеннолетнего лица, письменно уведомив об этом оператора. В случае отзыва субъектом персональных данных согласия на обработку персональных данных несовершеннолетнего, оператор обязан прекратить обработку персональных данных и уничтожить персональные данные в срок, не превышающий трех рабочих дней с даты поступления указанного отзыва. Об уничтожении персональных данных оператор обязан уведомить субъекта персональных данных.

Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим Согласием, Оператор и Законный представитель руководствуются применимыми нормами действующего законодательства РФ. Указанные в настоящем Согласии термины используются в значениях, изложенных в Публичной оферте о заключении договора на предоставлении физкультурно-оздоровительных услуг.

(подпись)

(ФИО полностью)